

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成30年11月13日

【四半期会計期間】 第12期第1四半期（自平成30年4月1日至平成30年6月30日）

【会社名】 株式会社レアジョブ

【英訳名】 RareJob, Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 中村 岳

【本店の所在の場所】 東京都渋谷区神宮前六丁目27番8号

【電話番号】 03 - 5468 - 7401

【事務連絡者氏名】 執行役員 管理部門管掌 森田 尚希

【最寄りの連絡場所】 東京都渋谷区神宮前六丁目27番8号

【電話番号】 03 - 5468 - 7401

【事務連絡者氏名】 執行役員 管理部門管掌 森田 尚希

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年8月13日に提出いたしました第12期第1四半期（自平成30年4月1日至平成30年6月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

また、四半期連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所についてはXBRLの修正も行いましたので、併せて修正後のXBRL形式のデータ一式（表示ファイル含む）を提出いたします。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結包括利益計算書

第1 四半期連結累計期間

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第11期 第1四半期 連結累計期間	第12期 第1四半期 連結累計期間	第11期
会計期間	自 平成29年4月1日 至 平成29年6月30日	自 平成30年4月1日 至 平成30年6月30日	自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日
売上高 (千円)	720,801	781,591	2,968,867
経常利益 (千円)	13,097	4,794	90,176
親会社株主に帰属する 四半期(当期)純利益 (千円)	6,269	738	42,565
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	7,193	9,017	22,216
純資産額 (千円)	1,146,735	1,196,807	1,168,889
総資産額 (千円)	1,948,194	2,193,785	2,190,249
1株当たり四半期(当期)純利益 (円)	2.73	0.32	18.74
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額 (円)	2.68	0.32	18.44
自己資本比率 (%)	58.7	54.4	53.2

(注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載していません。

2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。

(訂正後)

回次	第11期 第1四半期 連結累計期間	第12期 第1四半期 連結累計期間	第11期
会計期間	自 平成29年4月1日 至 平成29年6月30日	自 平成30年4月1日 至 平成30年6月30日	自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日
売上高 (千円)	720,801	781,591	2,968,867
経常利益 (千円)	13,097	4,794	90,176
親会社株主に帰属する 四半期(当期)純利益 (千円)	6,269	738	42,565
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	7,193	11,329	22,216
純資産額 (千円)	1,146,735	1,196,807	1,168,889
総資産額 (千円)	1,948,194	2,193,785	2,190,249
1株当たり四半期(当期)純利益 (円)	2.73	0.32	18.74
潜在株式調整後1株当たり 四半期(当期)純利益金額 (円)	2.68	0.32	18.44
自己資本比率 (%)	58.7	54.4	53.2

(注) 1. 当社は四半期連結財務諸表を作成しておりますので、提出会社の主要な経営指標等の推移については記載していません。

2. 売上高には、消費税等は含まれておりません。

第4 【経理の状況】

1 【四半期連結財務諸表】

(2) 【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

【四半期連結包括利益計算書】

【第1四半期連結累計期間】

(訂正前)

	(単位：千円)	
	前第1四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成30年4月1日 至平成30年6月30日)
四半期純利益	6,268	739
その他の包括利益		
繰延ヘッジ損益	2,493	5,788
為替換算調整勘定	1,752	4,537
退職給付に係る調整額	184	569
その他の包括利益合計	925	9,756
四半期包括利益	7,193	9,017
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	7,194	9,018
非支配株主に係る四半期包括利益	0	0

(訂正後)

	(単位：千円)	
	前第1四半期連結累計期間 (自平成29年4月1日 至平成29年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成30年4月1日 至平成30年6月30日)
四半期純利益	6,268	739
その他の包括利益		
繰延ヘッジ損益	2,493	13,854
為替換算調整勘定	1,752	3,449
退職給付に係る調整額	184	185
その他の包括利益合計	925	10,590
四半期包括利益	7,193	11,329
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	7,194	11,329
非支配株主に係る四半期包括利益	0	0